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ŠKOLKOVINKY 
 

                    Čtvrtletní zpravodaj Mateřské školy Valentýnka Hřebeč 
 

Milé maminky a tatínkové,  

jedním okem se ještě prostřednictvím našeho časopisu ohlédneme za prima pestrou 

zimou v naší školce a tím druhým už nedočkavě vyhlížíme jaro a sluníčko.  

V těchto dnech vládne znamení Ryb a tak vám trochu tematicky představujeme práci 

našich předškoláků ze 4. třídy pod zkušeným vedením paní učitelky Jany Langmajerové. Během 

února vytvořili tyto překrásné obrázky různých rybiček technikou kresby tuší a malby 

anilínovými barvami, doplněno posypáním kuchyňskou solí. Obrázky poslali do výtvarné 

soutěže Střediska volného času Labyrint Kladno. Držte palce, ať vyhrají!!!  



 

ZPRÁVIČKY Z 1. TŘÍDY 

Zima se pomalu 
vrací tam, odkud k nám 
přišla a jaro klepe na 
vrátka. Začíná krásné 
období nejen v přírodě, 
ale i ve školce. 

V šatně při 
oblékání už to půjde 
snadněji – vyzkoušeli 
jsme závody v navlékání 
tepláků a šlo to všem. 
Umíme už také chodit 
ve dvojicích na vycházku, vždy od sloupu ke sloupu a počkat. Na zahradě, až vyschne, to bude pro nás legrace 
a už i s hračkami, které celou zimu spaly zimním spánkem, jako třeba ježek. 

Čeká nás vyprávění o zvířátkách a jejich 
mláďatech, o kytičkách, které zdobí náš svět, 
určitě pojedeme i na výlet. 

Umíme si sami prostírat na svačinku a 
zatím se nám nic nevysypalo ani nerozbilo. Je 
zajímavé, že si děti vytvořily velmi hezký vztah 
k paní kuchařce. Mají naposlouchaný rituálek, 
na který denně číhají: drncání jídelního vozíku 
po chodbě, zazvonění a už je tady! Vítají ji mezi 
dveřmi u třídy a těší se na jídlo. Mrzí mě ale, že 
většina odmítá pomazánky. Tato nechuť u 
některých přetrvává i v dalších třídách. Prosím 
maminky, aby zařazovaly pomazánky do 

jídelníčku i doma. Je to tak se vším, nejen s jídlem 
– na co jsou děti zvyklé z domova, to lépe přijímají 
i jinde – ve školce, škole… 

Pokračujeme v rozvíjení základů osobnosti 
každého dítěte ve sféře poznatků, dovedností, 
zručnosti, komunikace, sebeobsluhy, zdvořilosti, 
kamarádského chování…, tak aby děti v budoucnu 
v životě uspěly. Při konzultacích s rodiči jsme se 
domlouvali, v čem spojíme síly, aby nám to šlo 
všem lépe. 

Kromě rýmy a kašle děti vážněji nemarodily, 
většina už umí smrkat a s nástupem tepla ustanou 
i „nudličky“. 

Chystáme se také jít znovu nakupovat do 
blízké samoobsluhy, u dětí i paní prodavaček to 
mělo velký úspěch. To už s námi určitě půjde i paní 
učitelka Irenka, na kterou se těšíme a chystáme jí 
překvapení. Tak ať se nám všem daří! 

Text: paní učitelka Stáňa 



 

 



 

ZPRÁVIČKY Z 2. TŘÍDY 

Měsíc s měsícem se sešel a máme za 

sebou dalšího čtvrt roku. Prožili jsme krásné 

a kouzelné čekání na Ježíška. Pilně jsme 

každý den nacvičovali školní besídku, na 

kterou se přišly podívat všechny nedočkavé 

maminky i tatínkové. Po vystoupení byli 

naprosto v úžasu, co vše jsme společně 

dokázali. Odměnou nám byl nejen veliký a 

dlouhý potlesk, ale i úžasné pohoštění od 

mnoha z vás, u kterého jsme si mohli všichni společně vypít kávu, čaj, ochutnat spousty dobrot a krásně si 

popovídat. 

  Po strávení adventu mezi těmi nejbližšími jsme se vrátili po vánočních prázdninách zpět do naší 

Valentýnky plní sil, kde na nás čekalo překvapení, a to nová paní asistentka Evička Recmanová, která se s námi 

všemi velice rychle sžila, pomáhá, když je třeba a je nepostradatelnou posilou naší třídy, ale v případě nutnosti 

samozřejmě celé Valentýnky. 

  No a jak už to v tomto ročním období chodí, počasí se nám ochladilo, někdy až k rekordním teplotám -

15◦C, napadl nám sníh a my jsme si střídavě užívali zimních radovánek nebo vycházek do okolí. Mimo jiná 

témata jsme si moc užili téma: Hádej, kým jsem. Stali se z nás popeláři, prodavači, taxikáři, lékaři nebo třeba 

kominíci, a to byla velká zábava. V jiném týdnu jsme se naučili základům dopravního značení, pravidlům chodců, 

řidičů, ale také, že poznávat nové i méně tradiční dopravní prostředky může být vážně legrace. 

  Kromě mnoha konaných divadelních představení nás také navštívily živé sovy, které jsme měli možnost 

vidět opravdu z malé vzdálenosti, a to v tělocvičně školy. 

  V posledním únorovém týdnu před jarními prázdninami jsme tento čas završili karnevalovým týdnem, 

čekalo nás spousty her, soutěží, veselých písniček a tanečků, ale také promenáda v maskách. Po velikém veselí 

jsme ochutnali nádherně nachystané občerstvení, které neodmyslitelně k tak velkolepé akci patří. Tímto 

bychom vám všem chtěli moc poděkovat za velmi pestré pochutiny, které jste nám téměř všichni na tento den  

nachystali, ale také za skvělou spolupráci, kterou s vámi máme.  

Budeme se opět těšit v dalším čísle, kdy už si budeme užívat sluníčka plnými doušky. 

                                                                                  Vaše paní učitelky Zdenička, Verunka a asistentka Evička. 



 

 



 

ZPRÁVIČKY ZE 3.TŘÍDY 

A je za námi další čtvrt 

roku a my se hlásíme se 

zajímavostmi z naší třídy. 

Prosinec byl samozřejmě 

zaměřený na besídku pro vás 

rodiče a na Ježíška. Tradiční 

scénář jsme rozšířili o mluvená 

slova, některé postavy a hlavně 

i několik známých tradičních 

českých koled. Využili jsme 

všechny děti a každý měl aspoň 

malinkatou roli. Moc děkujeme 

vám, milé maminky, které jste 

nám pomohly s doladěním 

staročeských kostýmů. Besídka 

se líbila, škoda, že nemáme od 

vás žádné fotky nebo video 

záznam, abychom se mohli pochlubit i veřejnosti. Ježíšek byl také nadšený, jak jsme o jeho zrození vyprávěli  a 

nadělil nám spoustu krásných hraček. Největší ohlas mají magnetické stavebnice Magnitilles se silnicemi nebo 

s dinosaury a dalšími zvířátky. Moc se nám líbila i výstava Pata a Mata, na které jsme si v kulisách Sládečkova 

muzea mohli zahrát - opravovat, uklízet v montérkách, vyrobit vlastní film v bubnovém kolotoči atd. 

V lednu paní učitelky pracovaly na diagnostice dětí, se kterou poté v únoru seznámily rodiče, kteří měli 

zájem o osobní konzultace. Také se konal tradiční stolní turnaj ve hře Člověče, nezlob se. Mrzí nás, že byl o něj 

velmi malý zájem, čímž se ale zase dostalo na všechny účastníky pěknými a hodnotnými cenami. 

V únoru jsme pro vás rodiče spustili nové webové stránky, které můžete i prakticky sledovat v mobilní 

aplikaci. Tak doufáme, že už ji máte všichni zdarma staženu. Pozvali jsme si na návštěvu kamarády sovičky 

Rozárky a dozvěděli jsme se spoustu informací o různých druzích sov od naší nejmenší sovy Kulíška, až po 

největší sovu Výra. Ten nám při svém nízkém letu nad našimi hlavami skoro učesal i vlasy       A k únoru 

samozřejmě patří náš oblíbený karneval. Děti měly krásné i vtipné a originální masky a během veselých soutěží 

získávaly drobné ceny. Moc jsme si pochutnávali i na dobrůtkách od maminek, děkujeme. 

No a teď už netrpělivě vyhlížíme jaro a první jarní kytičky a posloucháme ptačí budíčky.  

Co nám jaro přinese?  To se dozvíte zase příště.                                                                   Text: paní ředitelka Lucka 

 

 

 

 



 

 



 

ZPRÁVIČKY ZE 4. TŘÍDY 
Čtvrtletí uteklo jako voda a 

my čtvrťáci se opět hlásíme. Zimní 

měsíce v naší třídě byly plné 

zážitků, dojmů a spoustu jsme se 

toho naučili. V prosinci nás ve 

školce přivítal čert, Mikuláš a 

anděl, který nám přinesl i nějakou 

zdravou dobrotu. Potom jsme se už 

mohli pomalu těšit na Vánoce. 

Společně si vyrobili i adventní 

věnec obtisknutím ručiček a 

vyzdobili s ním naši šatnu. 

Samozřejmě jsme nezapomněli 

napsat dopis Ježíškovi. Abychom 

ho potěšili, začali jsme trénovat 

besídku, pod názvem „Cesta do 

Betléma“.  Besídka se nám velmi 

povedla a všichni si ji náležitě užili. 

  Po vánočních prázdninách 

jsme přivítali nový rok a povídali si o Třech králích.  Vyrobili si korunky a zahráli si jejich příběh. Když jsme si toto 

sváteční období užili, skočili jsme rovnýma nohama do pohádek. Nakreslili a zahráli si pohádku O Koblížkovi.  

Jelikož napadlo i trochu sněhu, zvládli jsme si na zahradě i zabobovat. Každou středu chodíme též cvičit do 

tělocvičny, kde jsme uspořádali zimní olympiádu bez sněhu a za perfektní sportovní výkony dostali diplomy. 

Další týden jsme začali se sovou Rozárkou objevovat ptáčky okolo nás.  Hledali je nejdříve na obrázcích, 

ale potom i na našich procházkách po okolí. Vyrobili jsme ptačí krmítka, prostorová na koberci i na papíře, se 

spoustou barevných ptáků. Ale nezapomněli jsme i na ostatní zvířata, která žijí v zimě v lese, nebo na poli. Na 

konci tohoto týdne jsme si vyšli dříve ven, abychom donesli zvířátkům potravu do krmelce. Také k nám do školky 

přijelo divadlo s moc pěknou pohádkou o bobrovi. 

Na řadu také přišlo téma moří, řek a oceánů. Vytvořili jsme tak nádherné obrazy mořských ryb pomocí 

techniky se solí, že jsme je dokonce i poslali do výtvarné soutěže. Těšili jsme se na divadelní představení, které 

se velmi hodilo, jmenovalo se „Křížem krážem oceánem“.  Bylo poučné, ale hlavně velmi zábavné. 

Rychle utekl týden plný povolání, ve kterém jsme se dozvěděli spoustu zajímavostí a také jakou práci 

dělají naši rodiče nebo čím se chceme stát my. Nakonec jsme si zahráli na pekaře a vlastnoručně upletli housky 

a také je upekli. A už jsme se mohli těšit na ten nejzábavnější týden plný masek, jídla a balónků, a to byl týden 

karnevalový. S rodiči jsme si připravili krásné a zajímavé masky, přišla k nám princezna, žabka, ale třeba i hasič. 

Byla zábava, spoustu jídla a nakonec i nějaké odměny za parádní soutěže.  

Opět jsme si to ve školce užili a hodně se toho naučili. Teď už nezbývá nic jiného, než se těšit na jaro!        

Veselé Velikonoce a parádní užití jara přejí paní učitelky Jana a Adéla, ale hlavně děti ze čtvrté třídy.        



 

 



 

Valentýnčin nápadník 
 

Malí zahradníci 

Děti už se nemohou dočkat, až zase budou moci řádit s lopatkami v pískovišti a my máme z jejich 

nadšení radost také, protože věříme, že tvořivé hry v pískovišti, mimo jiné přínosy pro vývoj dítěte, 

pokládají základy budoucího vztahu k půdě. A péče o půdu a její obdělávání je moc důležité.  

I sova Všechnovidka Všudybylová se letos dětí v jednom z témat našeho ročního školního 

projektu ptá: „Máme všichni co jíst?“  

Takže hurá na písek, hned jak to půjde! 

 

 

Tipy sovy Všechnovidky:  

- Dejte dětem na hraní nepotřebné plastové květináče 

- Také různé plastové cedulky a štítky z koupených rostlin děti nadšeně využijí 

- Klíčí vám staré brambory?  Dejte je dětem na hraní v písku, budou je nadšeně zahrabávat a zase vyrývat – 

máme v MŠ vyzkoušeno ☺ 

- Stejně poslouží malým zahradníkům u stará mrkev, řepa, petržel… 

- Zelenina nesmí být plesnivá  

- Nedávejte dětem na hraní cibule tulipánů, narcisů ani hyacintů, všechny jsou jedovaté (jako většina cibulí a hlíz 

květin) 

- Používejte ke hrám pouze zeleninu!!! 

- Máte-li užitkovou zahrádku, mohou mít děti i svůj „opravdický“ záhon a sít a sázet tam – ředkvičky, hrášek, 

salát… 

 

Kdo ví… až budou děti dospělé, možná si při práci na své zahradě vybaví ten slastný pocit, když zaryly 

lopatičkou do písku, aby našly tu zahrabanou bramboru … 

 

Všechno nějak začíná. A láska k půdě a zahradničení může začít i letos na jaře na nejednom pískovišti☺ 

 

 

 

 

 

 

Po přečtení prosíme vrátit Školkovinky zpět do šatny pro další zájemce. 

Děkujeme.  
Textová úprava: Irena Kadlecová                                                               

Grafická úprava: Zuzana Elsa Šímová 


